



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 6/7/2024

گورنر HOCHUL نے نیو یارک کے شہریوں کو COVID-19 کی حالیہ بڑھتی ہوئی سرگرمی کے متعلق تازہ ترین صورتحال سے آگاہ کر دیا

گزشتہ موسم گرما کی اسی مدت کے مقابلے میں ہسپتالوں میں داخل ہونے والے افراد کی تعداد بڑھی ہے، تاہم یہ تعداد اب بھی 2022 کی اسی مدت کی شرحوں سے کافی حد تک کم ہے

نیو یارک باسیوں کو COVID-19 کے متعلق تازہ ترین رہنمائی کی یاد دہانی کروائی گئی ہے

چونکہ COVID-19 کی نئی اقسام کی وجہ سے ریاست نیو یارک ریاست کے بعض حصوں میں بھی اور ملک میں بھی ہسپتالوں میں داخل ہونے والے افراد کی تعداد بڑھی ہے، چنانچہ گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک باسیوں کو اس بیماری کے بارے میں تازہ ترین صورتحال سے آگاہ کیا۔ چونکہ موسم گرما کے مہینوں میں سماجی میل جول والے اجتماعات میں اضافہ ہو جاتا ہے اور باہر بہت زیادہ گرمی کی وجہ سے لوگ گھروں کے اندر رہنے پر مجبور ہو جاتے ہیں، تو اس صورتحال میں گورنر نے نیو یارک باسیوں کی یاد دہانی کروائی ہے کہ اگر انہیں اس بیماری کی علامات محسوس ہوں تو ٹیسٹ کروائیں، معمول کی احتیاطی تدابیر بشمول CDC کی تازہ ترین رہنمائی پر عمل کریں، COVID-19 ویکسینیں پوری لگوائیں، اور اگر ضروری ہو تو مناسب علاج کروائیں۔

"اگرچہ ابھی ہم عالمی وبا کے دوران دیکھے گئے اعداد و شمار سے کافی نیچے ہیں، تاہم ہم نے اس بیماری کی تازہ ترین اقسام کی سرگرمیوں پر مسلسل گہری نظر رکھی ہوئی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "رہنمائی پر پوری طرح عمل کرنے اور عام فہم احتیاطی تدابیر اختیار کرنے سے، نیویارک باسی ایک محفوظ اور صحت مند موسم گرما سے لطف اندوز ہونا جاری رکھ سکتے ہیں۔"

گو COVID-19 کی وجہ سے ہسپتالوں میں داخلے فی الحال گزشتہ برس کے اس عرصے کی شرحوں سے کافی زیادہ ہیں، تاہم یہ شرحیں اب بھی 2022 میں اسی مدت کی شرحوں سے کافی حد تک کم ہیں۔

- 3 جولائی 2024 کو، پوری ریاست میں COVID-19 کی وجہ سے ہسپتالوں میں نئے رپورٹ کردہ داخلوں کی سات روزہ اوسط 0.72 فی 100,000 رہائشی افراد تھی۔
- 3 جولائی 2023 کو، پوری ریاست میں COVID-19 کی وجہ سے ہسپتالوں میں نئے رپورٹ کردہ داخلوں کی سات روزہ اوسط 0.31 فی 100,000 رہائشی افراد تھی۔
- 3 جولائی 2022 کو، پوری ریاست میں COVID-19 کی وجہ سے ہسپتالوں میں نئے رپورٹ کردہ داخلوں کی سات روزہ اوسط 1.66 فی 100,000 رہائشی افراد تھی۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت (Department of Health) کے کمشنر Dr. James McDonald نے کہا، "ہم ہسپتالوں میں داخلوں میں اضافہ ہوتا تو دیکھ رہے ہیں، اہم یہ اضافہ اب بھی گزشتہ برس کے اضافے سے کم ہے۔ جب لوگ گرمی سے بچنے کے لیے گھروں کے اندر زیادہ رہتے ہیں، تو بیماریاں پھیلنے کا امکان بھی بڑھ جاتا ہے۔ یہ لوگوں کو یاد دلانے کا ایک اچھا موقع ہے کہ وہ جتنا بھی ممکن ہو اپنے گھروں میں تازہ ہوا کی آمد و رفت

بہتر بنائیں۔ اور یاد رہے، کہ میں نے گزشتہ برس جس سٹیٹنگ آرڈر پر دستخط کیے تھے وہ اب بھی نافذ العمل ہے، لہذا جو کوئی بھی تازہ ترین ویکسین لگوانا چاہتا ہو وہ اپنی فارمیسی سے لگوا سکتا ہے۔"

COVID کے متعلق تازہ ترین رہنمائیوں اور یہاں دیکھیں۔

گورنر Hochul کی قیادت میں، ریاست نیو یارک COVID-19 کے پھیلاؤ کی نگرانی بھی کر رہی ہے اور اسے کم کرنے کے لیے سخت اقدامات بھی کر رہی ہے۔

ریاست نیویارک کا محکمہ صحت امراض پر قابو پانے اور روک تھام کے مراکز (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) کی COVID-19 میں الگ تھلگ ہو جانے سے متعلق رہنمائی کی مسلسل پابندی کر رہا ہے جو یہاں دیکھی جا سکتی ہے۔

COVID-19 کے گھر میں کیے جانے والے ٹیسٹ پوری ریاست میں متعدد مقامی فارمیسیوں پر دستیاب ہیں۔ نیو یارک باسی COVID-19 ویکسین کی موجودہ سائٹس یہاں بھی ملاحظہ کر سکتے ہیں۔

گھر میں کیے جانے والے ٹیسٹوں کی وسیع پیمانے پر دستیابی کے نتیجے میں لیبارٹریوں کو بھیجے جانے والے ٹیسٹوں میں نمایاں کمی واقع ہوئی ہے۔ ریاست نیویارک کی Wadsworth Lab کے محققین اب گردش کرنے والی COVID-19 کے جراثیم کی نگرانی کے لیے استعمال شدہ گندے پانی کے تجزیوں پر زیادہ انحصار کرتے ہیں۔ وفاق اور ریاست کے گندے پانی کی نگرانی نیویارک اور پورے ملک میں اس بیماری کے ان نئے جراثیم کی بڑھتی ہوئی موجودگی کی نشاندہی کرتی ہے جنکے بارے میں خیال کیا جاتا ہے کہ وہ COVID-19 کے کیسز اور ہسپتال میں داخل ہونے کی بڑھتی ہوئی شرحوں کی متعدد ممکنہ وجوہات میں سے ایک وجہ ہے، جبکہ ان وجوہات میں آمد و رفت میں ہونے والا اضافہ اور بڑھتا ہوا سماجی میل جول بھی شامل ہیں۔

جن افراد میں علامات موجود ہیں انہیں COVID-19 کا ٹیسٹ کروانا چاہئے، اور جن کا ٹیسٹ مثبت آئے انہیں صحت کی دیکھ بھال کے اپنے فراہم کنندہ سے ایسے ممکنہ علاجوں کے بارے میں بات کرنی چاہئے جن سے اس بیماری کے سنگین نتائج کے امکانات میں کمی آنا ثابت ہو چکا ہے۔ نیو یارک کے وہ باسی جو مدافعتی نظام سے محروم ہیں، جنہیں پھیپھڑوں یا دل کے عوارض لاحق ہیں یا وہ دیگر خطرناک عوامل کی زد میں ہیں، اور وہ افراد جو عمر رسیدہ ہیں، ان سے خصوصی گزارش ہے کہ وہ صحت کی دیکھ بھال کرنے والے کسی پیشہ ماہر سے COVID-19 کے علاجوں کے متعلق بات چیت کریں۔ جن افراد کا ٹیسٹ مثبت آیا ہو انہیں دوسروں سے رابطے سے بھی گریز کرنا چاہیے، بشمول دفتر، اسکول اور سماجی سرگرمیوں سے اجتناب کر کے اپنے گھر میں ہی رہنا۔

COVID-19 کی ویکسین اب بھی اسکی روک تھام کے بہترین طریقوں میں سے ایک ہے اور ثابت ہوا ہے کہ اسکی وجہ سے سنگین بیماری کا خطرہ کافی حد تک کم ہوجاتا ہے۔ کوئی بھی ایسا شخص جس نے ابھی تک COVID-19 ویکسین یا بوسٹر نہیں لگوا یا ہے، اسے چاہیے کہ وہ یہ کام کر لے۔ ویکسین کے بارے میں CDC کی تازہ ترین رہنمائی کے بارے میں مزید معلوما تیں دیکھیں۔

حسب استطاعت نگہداشت کا ایکٹ (Affordable Care Act) کے تحت، صحت کے بیمے کے زیادہ تر منصوبے COVID-19 ویکسین کی لاگت کا احاطہ کریں گے، بغیر کسی مشترکہ ادائیگی کے۔ وہ افراد جو غیر بیمہ شدہ ہیں یا جن کا بیمہ اپ ڈیٹ شدہ ویکسین کا احاطہ نہیں کرتا، انہیں کمیونٹی ہیلتھ سینٹرز؛ مقامی، قبائلی، یا علاقائی صحت محکموں؛ اور ان فارمیسیز کے ذریعے جو HHS کے برج ایکسیس پروگرام میں حصہ لے رہی ہیں ان سائٹس تک مفت رسائی حاصل ہوگی۔

###

گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)